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Los grandes interiores

Los tiempos cambian y tal como nuestro estilo de vida 
se adapta, nuestros hogares también. Los espacios 
interiores se transforman ahora en refugios híbridos 
donde trabajar, descansar y disfrutar momentos de 
ocio. Meir te invita a reconectar, a experimentar un 
renovado sentido de la creatividad y la autoexpresión a 
través de sus productos.

Les temps changent, nos modes de vie s’adaptent, 
et nos maisons aussi. Nos espaces intérieurs sont 
transformés en havres hybrides pour le travail, le repos 
et les loisirs. Meir vous invite à faire l’expérience d’un 
sens renouvelé de la créativité et de l’expression de soi. 

Times are changing and as our lifestyles adapt so too 
have our homes. Our interior spaces are transformed 
into hybrid havens for work, rest and leisure. So while 
we retreat into these inner worlds to reconnect, Meir 
invites you to discover a renewed sense of creativity 
and self-expression.

Llevamos una década desarrollándo, diseñando y 
fabricando productos de alta calidad para llevar 
estos momentos cotidianos a otro nivel. Meir está 
especializado en los detalles que hacen que una casa 
se sienta como un hogar, utilizando siempre materiales 
y artesanía excepcionales.

Nous avons passé une décennie à développer une 
conception et une production de haute qualité pour 
faire passer ces moments quotidiens à un niveau 
supérieur. Meir se spécialise dans les détails et utilise 
toujours des matériaux et un savoir-faire exceptionnels. 

Spending close to a decade developing, designing 
and manufacturing premium products to elevate these 
everyday moments, Meir specialises in the details 
that make houses feel like homes. With exceptional 
materials, craftsmanship and care; you will relish every 
opportunity to stay-in.

Les grands intérieurs / The great indoors
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Los colores y las fotos que aparecen en este catálogo son indicativos de la realidad. El resto de la información de esta lista de precios se ha recopilado y comprobado con el mayor 

cuidado posible. No se acepta responsabilidad alguna por errores u omisiones. En aras de la mejora y la innovación, Bonalife se reserva el derecho a introducir cambios en los 

productos.

CONTENIDO
SOMMAIRE / DIRECTORY 

2 Introducción

 Introduction

6 Colección de colores Meir

 Collection de couleurs Meir

 Meir colour collection

8 Gama de productos

 Gamme de produits

 Product range

82 Fichas técnicas

 Spécifications techniques

 Technical specifications

90 Contacto

 Contact

Les couleurs et les photos présentées dans ce catalogue sont une indication de la réalité. Toutes les autres informations contenues dans ce catalogue ont été compilées et vérifiées 

avec le plus grand soin. Aucune responsabilité n’est acceptée pour toute erreur ou omission. Dans un souci d’amélioration et d’innovation, Bonalife se réserve le droit d’apporter des 

modifications aux produits.

The colors and photos shown in this catalogue are an indication of reality. All other information in this catalogue has been compiled and checked with the greatest possible care. 

No liability is accepted for any errors or omissions. In the interest of improvements and innoations Bonalife reserves the right to make changes into the products.
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En la imagen: ME-KS04, MP05-R32, en negro mate.
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Diseño distintivo
Un design distinctif / Design with distinction

Crear un hogar no consiste en tener más. Se trata de disfrutar de 

lo cotidiano. En Meir, nos enorgullecemos de inspirar momentos de 

reflexión, renovación y rejuvenecimiento a través de una cuidadosa 

selección de acabados y colores.

Créer un foyer ne consiste pas à acheter plus, mais à profiter du 

quotidien. Chez Meir, nous sommes fiers d’inspirer des moments 

de réflexion, de renouvellement et de rajeunissement grâce à une 

sélection minutieuse des finitions et des couleurs.

Creating your home isn’t a matter of acquiring more; it’s about 

amplifying your enjoyment in the everyday. At Meir, we pride ourselves 

in inspiring moments of reflection, renewal and rejuvenation through 

carefully selected fixtures, fittings and finishes.

En la imagen: MK02-CH en Champagne
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Negro mate

Un acabado sutil y elegante, perfecto 
para crear contraste. Acentuará 
texturas como el mármol y la madera.

Une finition subtile et élégante, 
parfaite pour créer un contraste. Il 
accentuera les textures telles que le 
marbre et le bois.

A subtle and elegant finish, perfect for 
creating contrast. It will accentuate 
textures such as marble and wood.

Dorado

Matizado y con efecto cepillado, 
este toque en oro resaltará aquellas 
paletas de colores pastel y colores 
clásicos.

Nuancée et à l’effet brossé, cette 
touche dorée rehaussera les palettes 
de couleurs pastel et classiques.

Nuanced and with a brushed effect, 
this touch of gold will enhance pastel 
and classic color palettes.

Champagne

Fluido y sofisticado. Combínalo con 
maderas claras, colores terracota y 
mucha luz natural para un gran impacto.

Fluide et sophistiqué. Combinez avec 
des bois clairs, des couleurs terre cuite 
et beaucoup de lumière naturelle pour 
obtenir un impact important.

Fluid and sophisticated. Combine with 
light woods, terracotta colours and lots 
of natural light for a great impact.

De gran calidad y diseño atemporal, las colecciones Meir transforman tu hogar con estilo, innovación y funcionalidad elevados. Todos 
los productos están disponibles en lujosos colores, cada uno fabricado con materiales superiores y componentes de calidad.

De haute qualité et d’un design intemporel, les collections Meir transforment votre maison avec un style, une innovation et une 
fonctionnalité élevés. Tous les produits sont disponibles dans des couleurs luxueuses, chacun étant fabriqué à partir de matériaux 
supérieurs et de composants de qualité.

Ultra-premium and timeless in design, our collections will transform your home with elevated style, innovation and functionality. 
Encompassing a range of fixtures and fiftings available in luxurious colours, each one crafted using superior materials and quality 
components.

Colección de colores Meir Collection du couleurs / Meir Collection



7

PVD Metal

Inteso y versátil, impecable con madera 
y elementos naturales. Acabado en 
PVD, con mayor resistencia y categoría 
premium.

Intense et polyvalente, elle est parfaite 
avec le bois et les éléments naturels. 
Finition PVD, avec résistance plus élevée 
et une catégorie supérieure.

Intense and versatile, flawless with wood 
and natural elements. PVD finish, with 
higher resistance and premium category.

Cromado

Ideal tanto para viviendas modernas 
como clásicas. Funciónalidad y 
diseño en un acabado que siempre se 
reinventa. 

Idéal pour les maisons modernes et 
classiques. Fonctionnalité et design 
dans une finition qui ne cesse de se 
réinventer.

Ideal for both modern and classic 
homes. Functionality and design in a 
finish that is always reinventing itself.

GANADOR MÚLTIPLES PREMIOS 

GANGANT DU PRIX MAJOR 

MULTIPLE AWARD WINNING

CERTIFICADO MARCA DE AGUA

 CERTIFIÉ WATERMARK 

WATERMARK CERTIFIED

CERTIFICADO WELS 

CERTIFICAT WELS 

WELS RATED

COMPONENTES EUROPEOS 

COMPOSANTS EUROPÉEN 

EUROPEAN COMPONENTS

EU

15 AÑOS GARANTÍA 

15 ANS GARANTIE  

15 YEARS GUARANTEE

MD01 
Negro Mate 

€ 2.00

MD01-CH 
Champagne 

€ 2.00

MD01-C 
Cromado 

€ 2.00

MD01-PVDGM 
PVD Metal 

€ 2.00
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MD01-BB 
Dorado 
€ 2.00

 15

DISEÑO AUSTRALIANO 

DESIGN AUSTRALIEN 

AUSTRALIAN DESIGN
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En la imagen: ME-KS04-CH en Champagne.
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GAMA DE PRODUCTOS

Todos los productos y accesorios Meir tienen el certificado 
australiano WaterMark (AS/NZS 3718:2005) Seleccionamos 
aquellas piezas y componentes europeos de la mayor calidad, 
por lo que, nuestro compromiso permanente nos permite ofrecer 
garantías completas y ser líderes del sector. Todos los materiales 
resisten el paso del tiempo, tanto en su aspecto como en su aplicación.  
 
Tous les produits et accessoires Meir sont certifiés Asutralian 
WaterMark (AS/NZS 3718:2005). Nous ne sélectionnons que des 
pièces et des composants européens de la plus haute qualité. 
Notre engagement permanent envers la qualité nous permet 
d’offrir des garanties complètes et d’être un leader du secteur, car 
tous les matëriaux résistent à l’épreuve du temps, tant au niveau 
de l’apparence que de l’application.

All Meir products and accessories are Australian WaterMark 
certified (AS/NZS 3718:2005). We selected only the most 
reputable quality European parts and components. Our ongoing 
commitment to quality allows us to provide generous, industry-
leading warranty terms for all parts, products and components 
which withstand the test of time both in their appearance and 
application. .

GAMME DE PRODUITS / PRODUCT RANGE
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MONOMANDOS MURALES
MITIGEURS MURALS / WALL MIXERS

Monomando 
mural llave larga 
/ Mitigeur mural 
avec levier long / 
Built-in mixer 
faucet with long 
lever

MW03-FIN 
Negro mate 

€ 87.00

MW03-FIN-BB 
Dorado 
€ 126.00

MW03-FIN-CH 
Champagne 

€ 126.00

MW03-FIN-C 
Cromado 
€ 48.00

MW03-FIN-PVDGM 
PVD Metal 
€ 126.00

Juego completo con mecanismo en la página 15 / Ensemble complet avec mécanisme à la page 15/ Complete set with mechanism on page 15

MW03S-FIN 
Negro mate 

€ 87.00

MW03S-FIN-BB 
Dorado 
€ 126.00

MW03S-FIN-CH 
Champagne 

€ 126.00

MW03S-FIN-PVDGM 
PVD Metal 
€ 126.00

Juego completo con mecanismo en la página 14 / Ensemble complet avec mécanisme à la page 14 / Complete set with mechanism on page 14

Monomando 
mural llave corta 
/ Mitigeur mural 
avec levier court / 
Built-in mixer 
faucet with short 
lever
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MONOMANDOS MURALES
MITIGEURS MURALS / WALL MIXERS

MW07TS-FIN 
Negro mate 

€ 126.00

MW07TS-FIN-BB 
Dorado 

€ 194.00

MW07TS-FIN-CH 
Champagne 

€ 194.00

MW07TS-FIN-PVDGM 
PVD Metal 
€ 194.00

Juego completo con mecanismo en la página 16 / Ensemble complet avec mécanisme à la page 16 / Complete set with mechanism on page 16

Monomando 
ducha llave corta 
con desviador 
/ Mitigeur mural 
levier court avec 
déviateur / 
Built-in mixer 
faucet short lever 
with diverter

MW07-FIN 
Negro mate 

€ 126.00

MW07-FIN-BB 
Dorado 

€ 194.00

MW07-FIN-CH 
Champagne 

€ 194.00

MW07-FIN-PVDGM 
PVD Metal 
€ 194.00

MW07-FIN-C 
Cromado 
€ 96.00

Juego completo con mecanismo en la página 17 / Ensemble complet avec mécanisme à la page 17 / Complete set with mechanism on page 17

Monomando 
ducha llave larga 
con desviador 
/ Mitigeur mural 
levier long avec 
déviateur / 
Built-in mixer 
faucet long lever 
with diverter

MW08JL 
Negro mate 

  184.00

MW08JL-BB 
Dorado 

€ 194.00

MW08JL-CH 
Champagne 

€ 194.00

MW08JL-C 
Cromado 
€ 135.00

Juego completo con mecanismo en la página 18 / Ensemble complet avec mécanisme à la page 18 / Complete set with mechanism on page 18

Monomando 
mural forma de 
cruz/ Mitigeur 
mural avec bouton 
croisé / 
Wall mounted tap 
cross knob



12

MONOMANDOS MURALES
MITIGEURS MURALS / WALL MIXERS

MTV22 
Negro mate 

€ 194.00

MTV22-BB 
Dorado 

€ 223.00

MTV22-CH 
Champagne 

€ 223.00

MTV22-C 
Cromado 
€ 145.00

MTV22-PVDGM 
PVD Metal 
€ 223.00

Juego completo con mecanismo en la página 19 / Ensemble complet avec mécanisme à la page 19/ Complete set with mechanism on page 19

En la imagen: ME-DSR06, ME-WSR01, en negro mate.

Mezclador 
termostático de 
dos vías / 
Mitigeur 
thermostatique à 2 
voies / 
Thermostatic tap 
with 2 way-diverter
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PIEZAS ENCASTRADAS
PIECES A ENCASTRER / CONCEALED PARTS

Pieza integrante del grifo 
empotrable en forma de cruz / 
Pièce intégrante du robinet bouton 
en croix à encastrer / 
Concealed brass breach cross 
handle

MSABR00 
€ 116.00

Extensible 
monomando/ 
Rallonge pour 
mitigeur / 
Extension piece for 
mixer faucet

MW13BDY-EXT 
€ 48.00

Extensible 
monomando con 
desviador / Rallonge 
pour mitigeur avec 
déviateur / Extension 
piece for mixer faucet 
with diverter

MW27BDY-EXT 
€ 24.00

SET DE EXTENSIONES
JEUX DE RALLONGES / EXTENSION SETS

Pieza integrante para mezclador 
termostático de 2 vías / 
Pièce intégrante pour mitigeur 
thermostatique à 2 voies / 
Thermostatic concealed unit

MTV02 
€ 485.00

WELS 5-star;

Pieza integrante monomando mural 
con desviador / Pièce intégrante 
mitigeur mural avec déviateur / 
Wall diverter body concealed part

MW27BDY 
€ 165.00

WELS 3-star; 
9L per/min. 
Reg: S14883. 

Pieza integrante monomando mural 
con llave / Pièce intégrante mitigeur 
mural avec levier / 
Wall mixer concealed body

MW13BDY 
€ 88.00

WELS 5-star; 
6L per/min. 
Reg: T36011.

CONSEJO: Extensible monomando = MW13BDY-EXT  
Extensible monomando con desviador = MW13BDY-EXT + MW27BDY-EXT

CONSEIL: Rallonge por mitigeur = MW13BDY-EXT  
Rallonge pour mitigeur avec déviateur = MW13BDY-EXT + MW27BDY-EXT

TIP: Extension piece for mixer faucet = MW13BDY-EXT  
Extension piece for mixer faucet with diverter = MW13BDY-EXT + MW27BDY-EXT
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ME-MWB02-CH 
Champagne 
€ 208.00

ME-MWB02-BB 
Dorado 
€ 208.00

 
ME-MWB02-PVDGM 
PVD Metal 
€ 208.00

Accesorios visibles y empotrables del monomando de llave corta / Accessoires visibles et encastrables du mitigeur à 
levier court / Visible fittings and wall mounted parts of mixer with short lever 

ME-MWB02 
Negro mate 
€ 170.00

MONOMANDO LLAVE CORTA
MITIGEURS À LEVIER COURT / 
SHORT-LEVER MIXER TAP
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ME-MWB01 
Negro mate 
€ 170.00

ME-MWB01-BB 
Dorado 
€ 208.00

 
ME-MWB01-CH 
Champagne 
€ 208.00

 
ME-MWB01-PVDGM 
PVD Metal 
€ 208.00

 
ME-MWB01-C 
Cromado 
€ 132.00

Accesorios visibles y empotrables del monomando de llave larga / Accessoires visibles et encastrables du mitigeur à 
levier long / Visible fittings and wall mounted parts of mixer with long lever

MONOMANDO LLAVE LARGA
MITIGEUR À LEVIR LONG / LONG-LEVER MIXER TAP
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MONOMANDO LLAVE CORTA 
CON DESVIADOR
MITIGEUR LEVIER COURT AVEC 
DÉVIATEUR / SHORT-LEVER MIXER 
WITH DIVERTER

 

ME-MWB04-CH 
Champagne 
€ 351.00

ME-MWB04-BB 
Dorado 
€ 351.00

 
ME-MWB04-PVDGM 
PVD Metal 
€ 351.00

Accesorios visibles y empotrables del monomando de llave corta con desviador/ Accessoires visibles et encastrables 
du mitigeur levier court avec déviateur / Visible fittings and wall mounted parts of short-lever mixer with diverter

ME-MWB04 
Negro mate 
€ 284.00s
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MONOMANDO LLAVE GRANDE CON DESVIADOR
MITIGEUR LEVIER LONG AVEC DÉVIATEUR / LONG-LEVER MIXER WITH DIVERTER

ME-MWB03 
Negro mate 
€ 284.00

ME-MWB03-BB 
Dorado 
€ 351.00

 
ME-MWB03-CH 
Champagne 
€ 351.00

 
ME-MWB03-PVDGM 
PVD Metal 
€ 351.00

 
ME-MWB03-C 
Cromado 
€ 256.00

Accesorios visibles y empotrables del monomando de llave larga con desviador / Accessoires visibles et encastrables 
du mitigeur levier long avec déviateur / Visible fittings and wall mounted parts of long-lever mixer with diverter



18

JUEGO DE LLAVES EN CRUZ
JEU DE BOUTONS EN CROIX / 
SET OF CROSS KNOBS

 

ME-KS08-CH 
Champagne 
€ 302.00

ME-KS08-BB 
Dorado 
€ 302.00

 
ME-KS08-C 
Cromado 
€ 245.00

Accesorios visibles y empotrables del juego con llaves en forma de cruz / Accessoires visibles et encastrables du jeu 
avec boutons en croix / Visible fittings and wall mounted parts of set cross knobs

ME-KS08 
Negro mate 
€ 293.00
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CONJUNTO DE LLAVES TERMOSTÁTICAS
ENSEMBLE DE ROBINETS THERMOSTATIQUES / THERMOSTATIC TAP SET

ME-DSR17 
Negro mate 
€ 663.00

ME-DSR17-BB 
Dorado 
€ 692.00

 
ME-DSR17-CH 
Champagne 
€ 692.00

 
ME-DSR17-PVDGM 
PVD Metal 
€ 692.00

 
ME-DSR17-C 
Cromado 
€ 245.00

Accesorios visibles y empotrables para conjunto de llaves termostáticas / Accessoires visibles et encastrables pour 
ensemble de robinets thermostatiques / Visible fittings and wall mounted parts of thermostatic tap set
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ROCIADOR DE DUCHA
POMMEAU DE DOUCHE / 
SHOWER HEAD

Cabezal 20 cm
Pommeau 20 cm
Head 20 cm
WELS 3-star; 
9L per/min. 
Reg: S14841.

MH04 
Negro mate 

€ 164.00

MH04-BB 
Dorado 

€ 194.00

MH04-CH 
Champagne 

€ 194.00

MH04-C 
Cromado 
€ 135.00

MH04-PVDGM 
PVD Metal 
€ 194.00

Cabezal 25 cm
Pommeau 25 cm

Head 25 cm
WELS 3-star; 
9L per/min. 
Reg: S14056.

MH05 
Negro mate 
€ 300.00

MH05-BB 
Dorado 

€ 349.00

MH05-CH 
Champagne 

€ 349.00

MH05-C 
Cromado 
€ 242.00

MH05-PVDGM 
PVD Metal 
€ 349.00

Cabezal 30 cm
Pommeau 30 cm

Head 30 cm
WELS 3-star; 
9L per/min. 
Reg: S14056.

MH06 
Negro mate 

€ 446.00

MH06-BB 
Dorado 

€ 524.00

MH06-CH 
Champagne 

€ 524.00

MH06-PVDGM 
PVD Metal 
€ 524.00
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+ =

PERSONALIZA - ELIJE EL BRAZO DE DUCHA Y SU CABEZAL

PERSONNALISEZ - CHOISISSEZ VOTRE BRA DE DOUCHE ET POMMEAU

CUSTOMISE - CHOOSE YOUR SHOWER ARM AND ITS SHOWER HEAD

BRAZOCABEZAL

BRAZO DE DUCHA
BRAS DE DOUCHE / 
SHOWER ARM

MA07-150 
Negro mate 

€ 96.00  

MA07-150-BB 
Dorado 
€ 116.00

MA07-150-CH 
Champagne 

€ 116.00

MA07-150-C 
Cromado 
€ 67.00

Brazo de techo 15 cm

Bras de plafond 15 cm

Ceiling arm 15 cm

MA07-300 
Negro mate 

€ 96.00  

MA07-300-BB 
Dorado 
€ 116.00

MA07-300-CH 
Champagne 

€ 116.00

MA07-300-C 
Cromado 
€ 67.00

Brazo de techo 30 cm

Bras de plafond 30 cm

Ceiling arm 30 cm 

Brazo mural curvo 40 cm

Bras mural courbé 40 cm

Curved wall arm 40 cm

MA09-400 
Negro mate 

€ 164.00  

MA09-400-BB 
Dorado 
€ 174.00

MA09-400-CH 
Champagne 

€ 174.00

Brazo mural recto 40 cm

Bras mural droit 40 cm

Straight wall arm 40 cm

MA02-400 
Negro mate 

€ 135.00  

MA02-400-BB 
Dorado 
€ 155.00

MA02-400-CH 
Champagne 

€ 155.00

MA02-400-C 
Cromado 
€ 96.00

MA02-400-PVDGM 
PVD Metal 
€ 155.00

BRASPOMMEAU
ARMHEAD
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CONJUNTO ROCIADOR DE DUCHA
ENSEMBLE POMMEAU DE DOUCHE / 
SET SHOWER HEAD

Conjunto de ducha 
a pared con brazo 
recto /Ensemble 
de douche avec bras 
mural droit / 
Built-in shower set 
with straight wall arm

ME-RDR01 
Negro mate 
€ 293.00 v.a.

ME-RDR01-BB 
Dorado 

€ 340.00 v.a.

ME-RDR01-CH 
Champagne 
€ 340.00 v.a.

ME-RDR01-C 
Cromado 

€ 226.00 v.a.

ME-RDR01-PVDGM 
PVD Metal 

€ 340.00 v.a. 

Conjunto de ducha 
con brazo a techo 
/Ensemble de 
douche avec bras de 
plafond / 
Built-in shower set 
with ceiling arm

ME-RDR02 
Negro mate 
€ 255.00 v.a.

ME-RDR02-BB 
Dorado 

€ 302.00 v.a.

ME-RDR02-CH 
Champagne 
€ 302.00 v.a.

ME-RDR02-C 
Cromado 

€ 198.00 v.a.

Conjunto de ducha 
a pared con brazo 
curvo /Ensemble 
de douche avec bras 
mural courbé / 
Built-in shower set 
with curved wall arm

ME-RDR03 
Negro mate 
€ 321.00 v.a.

ME-RDR03-BB 
Dorado 

€ 359.00 v.a.

ME-RDR03-CH 
Champagne 
€ 359.00 v.a.

El conjunto viene de serie con rociador de 20 cm. Disponibles otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une pomme de douche de 20 cm. 
Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard with a 20 cm shower head. Available in other measures.
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En la imagen: ME-DSR06-BB, ME-WSR01-BB) en dorado
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ROCIADOR MANUAL
POMMEAU DE DOUCHE À MAIN / 
HAND SHOWER

Rociador manual 
de ducha con 
soporte / Pommeau 
de douche à main 
avec support / 
Hand shower with 
holder

WELS 3-star; 
9L per/min. 
Reg: S16196.

MZ06-R 
Negro mate 

€ 232.00

MZ06-R-BB 
Dorado 

€ 252.00

MZ06-R-CH 
Champagne 

€ 252.00

MZ06-R-C 
Cromado 
€ 155.00

MZ06-R-PVDGM 
PVD Metal 
€ 252.00

Rociador manual 
de bañera / 
Pommeau à main de 
baignore / 
Pull out hand shower 
for bath

MZ09-R 
Negro mate 

€ 184.00

MZ09-R-BB 
Dorado 
€ 213.00

MZ09-R-CH 
Champagne 

€ 213.00

MZ09-R-C 
Cromado 
€ 145.00

MZ09-R-PVDGM 
PVD Metal 
€ 213.00

Rociador manual 
de ducha /
Pommeau de douche 
à main / 
Hand shower

MP01-R 
Negro mate 

€ 48.00

MP01-R-BB 
Dorado 
€ 57.00

MP01-R-CH 
Champagne 

€ 57.00

MP01-R-PVDGM 
PVD Metal 

€ 57.00

MP01-R-C 
Cromado 
€ 38.00
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Rociador manual 
redondo con 
soporte /Pommeau 
rond à main avec 
support / 
Round hand shower 
with holder

WELS 3-star; 
9L per/min. 
Reg: S16196.

 MZ06 
Negro mate 

€ 232.00

Columna de ducha 
con rociador 
manual redondo /
Colonne de douche 
avec pommeau rond 
à main / 
Round hand shower 
on rail column

WELS 3-star; 
9L per/min. 
Reg: S14846.

MZ0402  
Negro mate 

€ 291.00  

MZ0402-C 
Cromado 
€ 213.00

MZ0402-R-BB 
Dorado 

€ 388.00

MZ0402-R-PVDGM 
PVD Metal 
€ 388.00

MZ0402-R-CH 
Champagne 

€ 388.00

ROCIADOR MANUAL
POMMEAU DE DOUCHE À MAIN / HAND SHOWER

Rociador manual 
redondo / Pommeau 
rond à main / 
Round hand shower

WELS 3-star; 
9L per/min. 
Reg: S14844.

MP01-B
Negro mate 
€ 48.00
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GRIFO MURAL
ROBINET MURAL / 
WALL TAP

Grifo mural 20 cm

Robinet mural 20 cm

Wall tap 20 cm

MS05 
Negro mate 

€ 126.00

MS05-BB 
Dorado 

€ 145.00

MS05-CH 
Champagne 

€ 145.00

MS05-C 
Cromado 
€ 96.00

MS05-PVDGM 
PVD Metal 
€ 145.00

Grifo mural 13 cm

Robinet mural 13 cm

Wall tap 13 cm

MS05-130 
Negro mate 

€ 126.00

MS05-130-BB 
Dorado 

€ 145.00

MS05-130-CH 
Champagne 

€ 145.00

MS05-130-C 
Cromado 
€ 96.00
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En la imagen: ME-WSR01-C en cromado
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Grifo caño recto /
Robinet bec droit / 
Faucet straight spout

WELS 5-star; 
6L per/min. 
Reg: T37607.

MB02 
Negro mate 
€ 203 .00

MB02-BB 
Dorado 

€ 242.00

MB02-CH 
Champagne 

€ 242.00

MB02-C 
Cromado 
€ 174.00

Grifo caño curvo /
Robinet bec courbé / 
Faucet curved spout

WELS 5-star; 
6L per/min. 
Reg: T37608.

MB03 
Negro mate 

€ 232.00

MB03-BB 
Dorado 
€ 291.00

MB03-CH 
Champagne 

€ 291.00

MB03-C 
Cromado 
€ 194.00

MB03-PVDGM 
PVD Metal 
€ 291.00

GRIFOS LAVABO
ROBINETS LAVABOS / 
WASHBASIN TAPS
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Grifo alto caño 
curvo /Robinet haut 
bec courbé / 
High faucet curved 
spout

WELS 5-star; 
6L per/min. 
Reg: T37606.

MB04-R3 
Negro mate 

€ 330.00

MB04-R3-BB 
Dorado 

€ 388.00

MB04-R3-CH 
Champagne 

€ 388.00

MB04-R3-C 
Cromado 
€ 262.00

GRIFOS LAVABO
ROBINETS LAVABOS / WASHBASIN TAPS

MB04-R2 
Negro mate 

€ 262.00

Grifo alto caño 
recto /Robinet haut 
bec droit / 
High faucet straight 
spout

WELS 5-star; 
6L per/min. 
Reg: T37609.
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GRIFOS DE COCINA
ROBINETTERIE DE CIUSINE / 
KITCHEN FAUCETS

MK03 
Negro mate 

€ 271.00

MK03-BB 
Dorado 

€ 310.00

MK03-CH 
Champagne 

€ 310.00

MK03-C 
Cromado 
€ 213.00

MK03-PVDGM 
PVD Metal 
€ 310.00

Monomando de 
cocina con caño 
curvo /Mitigeur 
de cuisine avec bec 
courbé / 
Kitchen mixer with 
curved spout

WELS 5-star; 
6L per/min. 
Reg: T36451.

MK02 
Negro mate 

€ 271.00

MK02-BB 
Dorado 

€ 310.00

MK02-CH 
Champagne 

€ 310.00

MK02-C 
Cromado 
€ 213.00

Monomando de 
cocina con caño 
cuadrado /Mitigeur 
de cuisine avec bec 
quadrillé / 
Kitchen mixer with 
squared spout

WELS 5-star; 
6L per/min. 
Reg: T36450.
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GRIFOS DE BAÑERA
ROBINETS DE BAIGNORE / BATH SPOUTS

Caño de pie curvo 
para bañera /Bec 
de pied  rond pour 
baignoire / 
Round freestanding 
bath spout

MB06 
Negro mate 

€ 359.00

MB06-BB 
Dorado 

€ 446.00

MB06-CH 
Champagne 

€ 446.00

MB06-C 
Cromado 
€ 262.00

MB06-PVDGM 
PVD Metal 
€ 446.00

Caño de pie curvo 
para bañera con 
rociador manual 
/ Bec de pied rond 
pour baignoire avec 
pommeau à main / 
Round freestanding 
bath spout and hand 
shower

WELS 3-star; 
9L per/min. 
Reg: S14861.

MB09 
Negro mate 

€ 1321.00

MB09-BB 
Dorado 

€1555.00

MB09-CH 
Champagne 
€ 1555.00

MB09-C 
Cromado 
€ 1069.00

MB09-PVDGM 
PVD Metal 
€ 1555.00
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ACCESSORIOS
ACCESOIRES / FITTINGS

Porta-rollos papel 
higiénico /Porte-
rouleau papier 
toilette / Toilet roll 
holder

MR02-R 
Negro mate 

€ 48.00

MR02-R-BB 
Dorado 
€ 67.00

MR02-R-CH 
Champagne 

€ 67.00

MR02-R-C 
Cromado 
€ 34.00

MR02-R-PVDGM 
PVD Metal 

€ 67.00

Gancho toallero /
Crochet à serviette / 
Towel hook

MR03-R 
Negro mate 

€ 28.00

MR03-R-BB 
Dorado 
€ 38.00

MR03-R-CH 
Champagne 

€ 38.00

MR03-R-C 
Cromado 
€ 24.00

MR03-R-PVDGM 
PVD Metal 

€ 38.00
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Escobilla de baño 
/ Brosse de toilette / 
Toilet brush and holder MTO01-R 

Negro mate 
€ 87.00

MTO01-R-BB 
Dorado 
€ 126.00

MTO01-R-CH 
Champagne 

€ 126.00

MTO01-R-C 
Cromado 
€ 67.00

Toallero simple 60 cm 
/Porte-serviette simple 
60 cm / Single towel rail 
60 cm

MR01-SR60 
Negro mate 

€ 87.00

Toallero simple 90 cm 
/Porte-serviette simple 
90 cm / Single towel rail 
90 cm MR01-SR90 

Negro mate 
€ 116.00

MR01-SR90-BB 
Dorado 
€ 174.00

MR01-SR90-CH 
Champagne 

€ 174.00

Toallero doble 60 cm 
/Porte-serviette double 
60 cm / Double towel rail 
60 cm MR01-R 

Negro mate 
€ 126.00

MR01-R-BB 
Dorado 

€ 164.00

MR01-R-CH 
Champagne 

€ 164.00

MR01-R-C 
Cromado 
€ 77.00

ACCESSORIOS
ACCESOIRES / FITTINGS
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Válvula clic clac 
/ Bonde clic clac 
/ Basin pop up 
(overflow / Slotted) 
 
G1 ¼

MP04-A 
Negro mate 

€ 48.00

MP04-A-BB 
Dorado 
€ 57.00

MP04-A-CH 
Champagne 

€ 57.00

MP04-A-C 
Cromado 
€ 38.00

Sifon 32 mm / 
Shipon 32 mm / 
Shipon 32 mm

MP05-R32 
Negro mate 

€ 135.00

MP05-R32-BB 
Dorado 

€ 194.00

MP05-R32-CH 
Champagne 

€ 194.00

VARIACIONES DE COLOR Y ACABADOS
SIPHON ET BONDE DE LAVABO / COLOUR AND FINISH VARIATIONS

El actual acabado de color puede variar. Como otros materiales y muebles, nuestros 
productos pueden cambiar en color y en tono de un producto a otro, como es natural 
y como resultado de un trabajo artesanal. Puede variar según:  

La finition de la couleur réelle peut varier. Comme d’autres matériaux et meubles, nos 
produits peuvent changer de couleur et de teinte d’un produit à l’autre, ce qui est 
naturel et le résultat d’un travail artisanal. Elle peut varier en fonction de:  

Actual color and finish may vary. Like many other materials and furniture, our 
products can also vary in colour and shade from product to product, which is natural 
and result of our hand-made process. This can vary in:

Iluminación y reflejos 
del lugar donde va a 
instalarse

Illumination et réflexions 
du site d’installation

Lighting and reflection in 
the installation location.

De un producto a otro 
debido a las diferentes 
formas

D’un produit à 
l’autre en raison des 
différentes formes

Product to produtc due 
to different shapes.

Mismos discos y 
otras superficies 
planas

Même disques et 
autres surfaces 
planes.

Same discs and 
other flat surfaces.

SIFÓN Y VÁLVULA CLIC CLAC
SIPHON ET BONDE DE LAVABO / SIPHON & BASIN POP UP
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Válvula clic clac 
/ Bonde clic clac / 
Basin pop up (no 
overflow / Unslotted)

G1 ¼

MP04-B 
Negro mate 

€ 48.00

MP04-B-BB 
Dorado 
€ 57.00

MP04-B-CH 
Champagne 

€ 57.00

MP04-B-C 
Cromado 
€ 38.00

MP04-B-PVDGM 
PVD Metal 

€ 57.00

Válvula clic clac 
/ Bonde clic clac / 
Basin pop up (no 
overflow / Unslotted)  
 
G1 ½

MP04-B40 
Negro mate 

€ 48.00

MP04-B40-BB 
Dorado 
€ 67.00

MP04-B40-CH 
Champagne 

€ 57.00

MP04-B40-C 
Cromado 
€ 38.00

SIFÓN Y VÁLVULA CLIC CLAC
SIPHON ET BONDE DE LAVABO / SIPHON & BASIN POP UP
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MP02-P 
Negro mate 

€ 38.00

MP02-BR-BB 
Dorado 
€ 57.00

MP02-BR-CH 
Champagne 

€ 57.00

MP02-BR-C 
Cromado 
€ 28.00

MP02-BR-PVDGM 
PVD Metal 

€ 57.00

Manguera de 
ducha flexible  
150 mm / Flexible 
de douche 150 mm / 
Shower hose 150 mm

Soporte ducha 
para rociador 
manual  / Support 
de douché pour 
pommeau à main / 
Holder to hand 
shower

MP07Z 
€ 96.00

COMPLEMENTOS 
ACCESOIRES / FITTINGS

Llave de paso con 
roseta / Robinet 
d’arrêt avec rosette 
/ Stopcock with 
rosette

MP11-P 
€ 48.00

Tope de puerta 
redondo / Butoir de 
porte rond / Round 
door stop

MDS02 
€ 10.00
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En la imagen: ME-RDR02-BB, MB09-BB en dorado.
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CONJUNTO BAÑERA CAÑO CON MONOMANDOS / ENSEMBLE DE BAIGNOIRE 
BEC AVEC MITIGEURS / BATH SET WITH MIXER TAPS AND SPOUT

ME-BSR01 
Negro mate 
€ 690.00

ME-BSR01-BB 
Dorado 
€ 804.00

 
ME-BSR01-BB 
Champagne 
€ 804.00

 
ME-BSR01-PVDGM 
PVD Metal 
€ 804.00

 
ME-BSR01-C 
Cromado 
€ 510.00

Caño de bañera con ducha de mano y grifería empotrada / Bec de baignore avec douchette et mitigeurs encastrés / Bath spout 
with hand shower and built-in mixers 

El conjunto viene de serie con parte empotrada y caño de 20 cm. Disponibles otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré 
et bec de 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part and spout 20 cm. Available in other measures.
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Caño de bañera con ducha de mano y grifería empotrada / Bec de baignore avec douchette et mitigeurs encastrés / Bath spout 
with hand shower and built-in mixers 

CONJUNTO BAÑERA CAÑO CON MONOMANDO LLAVE LARGA Y 
DESVIADOR / ENSEMBLE DE BAIGNOIRE BEC AVEC MITIGEUR LEVIER LONG ET 
DÉVIATEUR / BATH SET SPOUT WITH LONG-LEVER MIXER & DIVERTER

Caño de bañera con rociador manual y monomando empotrado / Bec de baignore avec douchette et mitigeur encastrés 
/ Bath spout with hand shower head and concealed mixer tap

ME-BSR02 
Negro mate 
€ 634.00

ME-BSR02-BB 
Dorado 
€ 739.00

 
ME-BSR02-PVDGM 
PVD Metal 
€ 739.00

 
ME-BSR02-CH 
Champagne 
€ 739.00

 
ME-BSR02-C 
Cromado 
€ 501.00

El conjunto viene de serie con parte empotrada y caño de 20 cm. Disponibles otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré 
et bec de 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part and spout 20 cm. Available in other measures.
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En la imagen: ME-DSR06-CH, ME-WSR01-CH en Champagne.
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Caño de bañera con rociador manual y monomando empotrado / Bec de baignore avec douchette et mitigeur encastrés 
/ Bath spout with hand shower head and concealed mixer tap

 
ME-BSR03-CH 
Champagne 
€ 739.00

 
ME-BSR03-BB 
Dorado 
€ 739.00

 
ME-BSR03-PVDGM 
PVD Metal 
€ 739.00

 
ME-BSR03 
Negro mate 
€ 634.00

CONJUNTO BAÑERA CAÑO CON MONOMANDO LLAVE CORTA Y 
DESVIADOR / ENSEMBLE DE BAIGNOIRE BEC AVEC MITIGEUR LEVIER COURT 
DÉVIATEUR / BATH SET WITH SHORT-LEVER MIXER & DIVERTER

El conjunto viene de serie con parte empotrada y caño de 20 cm. Disponibles otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré 
et bec de 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part and spout 20 cm. Available in other measures.
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CONJUNTO BAÑERA CAÑO CON TERMOSTATO / ENSEMBLE DE BAIGNOIRE 
BEC AVEC THERMOSTAT / BATH SET WITH THERMOSTAT & SPOUT

ME-BSR04 
Negro mate 
€ 1013.00

Caño de bañera con termostato y monomando empotrado / Bec de baignore avec thermostat et mitigeur encastrés / 
Bath spout with thermostat and concealed mixer tap

ME-BSR04-BB 
Dorado 
€ 1080.00

 
ME-BSR04-CH 
Champagne 
€ 1080.00

 
ME-BSR04-PVDGM 
PVD Metal 
€ 1080.00

 
ME-BSR04-C 
Cromado 
€ 861.00

El conjunto viene de serie con parte empotrada y caño de 20 cm. Disponibles otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré 
et bec de 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part and spout 20 cm. Available in other measures.
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CONJUNTO BAÑERA CAÑO INDEPENDIENTE CON MONOMANDO 
/ ENSEMBLE DE BAIGNOIRE BEC INDÉPENDANT AVEC MITIGEUR/ BATH SET 
FREESTANDING SPOUT & MIXER TAP

ME-BSR05 
Negro mate 
€ 521.00

ME-BSR05-BB 
Dorado 
€ 644.00

 
ME-BSR05-CH 
Champagne 
€ 644.00

 
ME-BSR05-PVDGM 
PVD Metal 
€ 644.00

 
ME-BSR05-C 
Cromado 
€ 388.00

Caño de bañera independiente con monomando integrado / Bec de baignore indépendant avec mitigeur encastrés / 
Freestanding Bath spout and concealed mixer tap

El conjunto viene de serie con parte encastrada. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré. Disponible 
dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part. Available in other measures.
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CONJUNTO BAÑERA CAÑO INDEPENDIENTE CON MONOMANDOS 
/ ENSEMBLE DE BAIGNOIRE BEC INDÉPENDANT AVEC MITIGEURS/ BATH SET 
FREESTANDING SPOUT & MIXER TAPS 

ME-BSR06 
Negro mate 
€ 918.00

Caño de bañera independiente con monomandos integrados / Bec de baignore avec mitigeur encastrés / Bath spout and 
concealed mixers taps

ME-BSR06-BB 
Dorado 
€ 1099.00

 
ME-BSR06-CH 
Champagne 
€ 1099.00

 
ME-BSR06-PVDGM 
PVD Metal 
€ 1099.00

 
ME-BSR06-C 
Cromado 
€ 671.00

El conjunto viene de serie con parte encastrada. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré. Disponible 
dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part. Available in other measures.
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CONJUNTO BAÑERA CAÑO INDEPENDIENTE CON MONOMANDO LLAVE 
LARGA Y DESVIADOR / ENSEMBLE DE BAIGNOIRE BEC INDÉPENDANT AVEC 
MITIGEUR LEVIER LONG ET DÉVIATEUR/ BATH SET FREESTANDING SPOUT WITH LONG-
LEVER MIXER & DIVERTER

ME-BSR07 
Negro mate 
€ 862.00

ME-BSR07-BB 
Dorado 
€ 1033.00

 
ME-BSR07-CH 
Champagne 
€ 1033.00

 
ME-BSR07-PVDGM 
PVD Metal 
€ 1033.00

 
ME-BSR07-C 
Cromado 
€ 663.00

Caño de bañera independiente con ducha de mano y monomando llave larga con desviador / Bec de baignore 
indépendant avec douche à main et mitigeur levier long avec déviateur / Freestanding Bath spout with hand shower and long-
lever mixer tap with diverter

El conjunto viene de serie con parte encastrada. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré. Disponible 
dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part. Available in other measures.
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CONJUNTO BAÑERA CAÑO INDEPENDIENTE CON MONOMANDO LLAVE 
CORTA Y DESVIADOR / ENSEMBLE DE BAIGNOIRE BEC INDÉPENDANT AVEC 
MITIGEUR LEVIER COURT ET DÉVIATEUR/ BATH SET FREESTANDING SPOUT WITH 
SHORT-LEVER MIXER & DIVERTER

 

ME-BSR08-CH 
Champagne 
€ 1033.00

 
ME-BSR08-BB 
Dorado 
€ 1033.00

 
ME-BSR08-PVDGM 
PVD Metal 
€ 1033.00

Caño de bañera independiente con ducha de mano y monomando llave corta con desviador / Bec de baignore 
indépendant avec douche à main et mitigeur levier court avec déviateur / Freestanding Bath spout with hand shower and short-
lever mixer tap with diverter

 
ME-BSR08 
Negro mate 
€ 862.00

El conjunto viene de serie con parte encastrada. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré. Disponible 
dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part. Available in other measures.
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ME-BSR09 
Negro mate 
€ 1241.00

 
ME-BSR09-BB 
Dorado 
€ 1374.00

 
ME-BSR09-CH 
Champagne 
€ 1374.00

 
ME-BSR09-PVDGM 
PVD Metal 
€ 1374.00

 
ME-BSR09-C 
Cromado 
€ 1022.00

Caño de bañera independiente con ducha de mano y monomando termostático / Bec de baignore indépendant avec 
douche à main et mitigeur thermostatique / Freestanding Bath spout with hand shower and thermostatic mixer tap

CONJUNTO BAÑERA CAÑO INDEPENDIENTE Y MONOMANDO 
TERMOSTÁTICO / ENSEMBLE DE BAIGNOIRE BEC INDÉPENDANT ET MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE / BATH SET WITH FREESTANDING SPOUT & THERMOSTATIC MIXER 
TAP

El conjunto viene de serie con parte encastrada. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré. Disponible 
dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part. Available in other measures.
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VÁLVULA CLIC CLAC Y REBOSADERO /BONDE CLIC CLAC ET TROP-
PLEIN / POP UP WASTE BATH & OVERFLOW

 

ME-BSR10-CH 
Champagne 
€ 188.00

 
ME-BSR10-BB 
Dorado 
€ 198.00

 
ME-BSR10-C 
Cromado 
€ 122.00

Rebosadero de bañera con válvula clic clac / Trop-plein de baignore avec bonde clic clac / Bath overflow with pop up 
waste

 
ME-BSR10 
Negro mate 
€ 141.00
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VÁLVULA CLIC CLAC Y REBOSADERO /BONDE CLIC CLAC ET TROP-
PLEIN / POP UP WASTE BATH & OVERFLOW

 

ME-BSR11-CH 
Champagne 
€ 302.00

 
ME-BSR11-BB 
Dorado 
€ 321.00

 
ME-BSR11-C 
Cromado 
€ 188.00

Rebosadero de bañera con válvula clic clac / Trop-plein de baignore avec bonde clic clac / Bath overflow with pop up 
waste

 
ME-BSR11 
Negro mate 
€ 236.00
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CONJUNTO BAÑERA ROCIADOR MANUAL Y LLENADO / ENSEMBLE DE 
BAIGNOIRE POMMEAU DE MÀIN ET REMPLISSAGE/ BATH FILLING COMBINATION

 

ME-BSR12-CH 
Champagne 
€ 927.00

 
ME-BSR12-BB 
Dorado 
€ 946.00

 
ME-BSR12-C 
Cromado 
€ 594.00

Conjunto rociador manual de bañera y llenado con monomando encastrado / Ensemble pommeau de màin de baignore 
et remplissage avec mitigeur encastrés / Bath filling combination with hand shower and built-in mixer taps

 
ME-BSR12 
Negro mate 
€ 756.00

El conjunto viene de serie con parte encastrada. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré. Disponible 
dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part. Available in other measures.
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CONJUNTO BAÑERA ROCIADOR MANUAL Y LLENADO CON MONOMANDO 
LLAVE LARGA Y DESVIADOR / ENSEMBLE DE BAIGNOIRE POMMEAU DE MÀIN 
ET REMPLISSAGE AVEC MITIGEUR LEVIER LONG ET DÉVIATEUR / BATH FILLING 
COMBINATION WITH LONG-LEVER MIXER & DIVERTER

 

ME-BSR13-CH 
Champagne 
€ 861.00

 
ME-BSR13-BB 
Dorado 
€ 880.00

 
ME-BSR13-C 
Cromado 
€ 585.00

Conjunto rociador manual de bañera y llenado con monomando encastrado y desviador / Ensemble pommeau de 
màin de baignore et remplissage avec mitigeur encastrés et déviateur / Bath filling combination with hand shower and built-in 
mixer taps & diverter

 
ME-BSR13 
Negro mate 
€ 700.00

El conjunto viene de serie con parte encastrada. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré. Disponible 
dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part. Available in other measures.
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CONJUNTO BAÑERA ROCIADOR MANUAL Y LLENADO CON 
MONOMANDO LLAVE CORTA Y DESVIADOR / ENSEMBLE DE BAIGNOIRE 
POMMEAU DE MÀIN ET REMPLISSAGE AVEC MITIGEUR LEVIER COURT ET DÉVIATEUR / 
BATH FILLING COMBINATION WITH SHORT-LEVER MIXER & DIVERTER

 

ME-BSR14-CH 
Champagne 
€ 861.00

 
ME-BSR14-BB 
Dorado 
€ 880.00

Conjunto rociador manual de bañera y llenado con monomando encastrado y desviador / Ensemble pommeau de 
màin de baignore et remplissage avec mitigeur encastrés et déviateur / Bath filling combination with hand shower and built-in 
mixer taps & diverter

 
ME-BSR14 
Negro mate 
€ 700.00

El conjunto viene de serie con parte encastrada. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré. Disponible 
dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part. Available in other measures.
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CONJUNTO BAÑERA ROCIADOR MANUAL Y LLENADO CON 
MONOMANDO TERMOSTÁTICO / ENSEMBLE DE BAIGNOIRE POMMEAU DE MÀIN 
ET REMPLISSAGE AVEC MITIGEUR THERMOSTAT / BATH FILLING COMBINATION WITH 
THERMOSTATIC MIXER TAP

 

ME-BSR15-CH 
Champagne 
€ 1202.00

 
ME-BSR15-BB 
Dorado 
€ 1221.00

 
ME-BSR15-C 
Cromado 
€ 946.00

Conjunto rociador manual de bañera y llenado con monomando termostático / Ensemble pommeau de màin de 
baignore et remplissage avec mitigeur thermostatique / Bath filling combination with hand shower & thermostatic mixer tap

 
ME-BSR15 
Negro mate  
€ 1079.00

El conjunto viene de serie con parte encastrada. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré. Disponible 
dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part. Available in other measures.
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CONJUNTO DUCHA ROCIADOR Y MONOMANDO / ENSEMBLE DE BAIGNOIRE 
AVEC POMMEAU ET MITIGEUR / BATH SET WITH HEAD & MIXER TAP

 
ME-DSR01 
Negro mate 
€ 463.00 v.a.

Conjunto de rociador a pared con monomando encastrado / Ensemble douche mural pommeau avec mitigeur encastrés / 
Bath wall set with mixer tap

ME-DSR01-BB 
Dorado 
€ 548.00 v.a.

 
ME-DSR01-CH 
Champagne 
€ 548.00 v.a.

 
ME-DSR01-PVDGM 
PVD Metal 
€ 548.00 v.a.

 
ME-DSR01-C 
Cromado 
€ 358.00 v.a.

El conjunto viene de serie con parte encastrada y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part 
encastré et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part and wall shower 20 cm. Available in 
other measures.
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CONJUNTO DUCHA COLUMNA CON MONOMANDOS / ENSEMBLE DE DOUCHE 
AVEC COLONNE ET MITIGEURS / SHOWER SET COLUMN AND MIXER TAP

ME-DSR18 
Negro mate 
€ 917.00 v.a.

ME-DSR18-BB 
Dorado 
€ 1136.00 v.a.

 
ME-DSR18-CH 
Champagne 
€ 1136.00 v.a.

 
ME-DSR18-PVDGM 
PVD Metal 
€ 1136.00 v.a.

 
ME-DSR18-C 
Cromado 
€ 699.00 v.a.

Conjunto de ducha columna, rociador a pared y monomando encastrado / Ensemble de douche avec colonne, mural  
pommeau et mitigeurs encastrés / Built-in shower wall set with shower rail and mixer taps

El conjunto viene de serie con parte encastrada y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part 
encastré et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part and wall shower 20 cm. Available in 
other measures.
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CONJUNTO DUCHA COLUMNA CON MONOMANDO LLAVE LARGA Y 
DESVIADOR / ENSEMBLE DE DOUCHE COLONNE ET MITIGEUR LEVIER GRAND AVEC 
DÉVIATEUR / SHOWER SET COLUMN AND LONG-LEVER MIXER WITH DIVERTER

 
ME-DSR02 
Negro mate 
€ 861.00 v.a.

Conjunto de ducha columna, rociador a pared y monomando de llave larga con desviador encastrado / Ensemble de 
douche avec colonne, mural pommeau et mitigeurs levier grand avec déviateur encastrés / Built-in shower wall set with shower 
rail and long-lever mixer taps with diverter

ME-DSR02-BB 
Dorado 
€ 1070.00 v.a.

 
ME-DSR02-CH 
Champagne 
€ 1070.00 v.a.

 
ME-DSR02-PVDGM 
PVD Metal 
€ 1070.00 v.a.

 
ME-DSR02-C 
Cromado 
€ 690.00 v.a.

El conjunto viene de serie con parte encastrada y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part 
encastré et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part and wall shower 20 cm. Available in 
other measures.
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CONJUNTO DUCHA COLUMNA CON MONOMANDO LLAVE CORTA Y 
DESVIADOR / ENSEMBLE DE DOUCHE COLONNE ET MITIGEUR LEVIER COURT AVEC 
DÉVIATEUR / SHOWER SET COLUMN AND SHORT-LEVER MIXER WITH DIVERTER

ME-DSR03 
Negro mate 
€ 861.00 v.a.

ME-DSR03-BB 
Dorado 
€ 1070.00 v.a.

 
ME-DSR03-CH 
Champagne 
€ 1070.00 v.a.

 
ME-DSR03-PVDGM 
PVD Metal 
€ 1070.00 v.a.

Conjunto de ducha columna, rociador a pared y monomando de llave corta con desviador encastrado / Ensemble 
de douche avec colonne, mural pommeau et mitigeurs levier court avec déviateur encastrés / Built-in shower wall set with 
shower rail and short-lever mixer taps with diverter

El conjunto viene de serie con parte encastrada y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part 
encastré et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part and wall shower 20 cm. Available in 
other measures.
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CONJUNTO DUCHA COLUMNA CON MONOMANDO TERMOSTÁTICO / 
ENSEMBLE DE DOUCHE COLONNE ET MITIGEUR THERMOSTATIQUE / SHOWER SET 
COLUMN AND THERMOSTATIC TAP SET

ME-DSR04 
Negro mate 
€ 1240.00 v.a.

Conjunto de ducha columna, rociador a pared y monomando termostático encastrado / Ensemble de douche avec 
colonne, mural pommeau et mitigeurs thermostatique encastrés / Built-in shower wall set with shower rail and thermostatic tap 
set

ME-DSR04-BB 
Dorado 
€ 1411.00 v.a.

 
ME-DSR04-CH 
Champagne 
€ 1411.00 v.a.

 
ME-DSR04-PVDGM 
PVD Metal 
€ 1411.00 v.a.

 
ME-DSR04-C 
Cromado 
€ 1050.00 v.a.

El conjunto viene de serie con parte encastrada y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part 
encastré et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part and wall shower 20 cm. Available in 
other measures.
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CONJUNTO DUCHA ROCIADOR MANUAL CON MONOMANDOS / ENSEMBLE 
DE DOUCHE AVEC POMMEAU À MAIN ET MITIGEURS / HAND SHOWER SET AND 
MIXERS

ME-DSR19 
Negro mate 
€ 860.00 v.a.

ME-DSR19-BB 
Dorado 
€ 1003.00 v.a.

 
ME-DSR19-CH 
Champagne 
€ 1003.00 v.a.

 
ME-DSR19-PVDGM 
PVD Metal 
€ 1003.00 v.a.

 
ME-DSR19-C 
Cromado 
€ 642.00 v.a.

Conjunto de ducha rociador a pared, rociador manual con soporte y monomando encastrado / Ensemble de douche 
mural pommeau, pommeau à main avec support, et mitigeurs encastrés / Built-in shower wall set hand shower with holder and 
mixer taps

El conjunto viene de serie con parte encastrada y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part 
encastré et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part and wall shower 20 cm. Available in 
other measures.
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ME-DSR05 
Negro mate 
€ 804.00

Conjunto de ducha rociador a pared, rociador manual con soporte y monomando llave larga con desviador 
encastrado / Ensemble de douche mural pommeau, pommeau à main avec support, et mitigeur leiver grand avec déviateur 
encastrés / Built-in shower wall set hand shower with holder and long-lever mixer taps

ME-DSR05-BB 
Dorado 
€ 937.00

 
ME-DSR05-CH 
Champagne 
€ 937.00 v.a.

 
ME-DSR05-PVDGM 
PVD Metal 
€ 937.00 v.a.

 
ME-DSR05-C 
Cromado 
€ 633.00 v.a.

CONJUNTO DUCHA ROCIADOR MANUAL CON MONOMANDO LLAVE 
LARGA Y DESVIADOR / ENSEMBLE DE DOUCHE POMMEAU À MAIN ET MITIGEUR 
LEVIER GRAND ET DÉVIATEUR / HAND SHOWER SET AND LONG-LEVER MIXER WITH 
DIVERTER

El conjunto viene de serie con parte encastrada y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part 
encastré et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part and wall shower 20 cm. Available in 
other measures.
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CONJUNTO DUCHA ROCIADOR MANUAL CON MONOMANDO LLAVE 
CORTA Y DESVIADOR / ENSEMBLE DE DOUCHE POMMEAU À MAIN ET MITIGEUR 
LEVIER COURT ET DÉVIATEUR / HAND SHOWER SET AND SHORT-LEVER MIXER WITH 
DIVERTER

ME-DSR06 
Negro mate 
€ 804.00 v.a.

ME-DSR06-BB 
Dorado 
€ 937.00 v.a.

 
ME-DSR06-CH 
Champagne 
€ 937.00 v.a.

 
ME-DSR06-PVDGM 
PVD Metal 
€ 937.00 v.a.

Conjunto de ducha rociador a pared, rociador manual con soporte y monomando llave corta con desviador 
encastrado / Ensemble de douche mural pommeau, pommeau à main avec support, et mitigeur leiver court avec déviateur 
encastrés / Built-in shower wall set hand shower with holder and short-lever mixer taps

El conjunto viene de serie con parte encastrada y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part 
encastré et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part and wall shower 20 cm. Available in 
other measures.
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ME-DSR07 
Negro mate 
€ 1183.00 v.a.

Conjunto de ducha rociador a pared, rociador manual con soporte y monomando termostático encastrado / 
Ensemble de douche mural pommeau, pommeau à main avec support, et mitigeur thermostatique encastrés / Built-in shower  
wall set hand shower with holder and thermostatic tap set

ME-DSR07-BB 
Dorado 
€ 1278.00 v.a.

 
ME-DSR07-CH 
Champagne 
€ 1278.00 v.a.

 
ME-DSR07-PVDGM 
PVD Metal 
€ 1278.00 v.a.

 
ME-DSR07-C 
Cromado 
€ 993.00 v.a.

CONJUNTO DUCHA ROCIADOR MANUAL CON MONOMANDO 
TERMOSTÁTICO / ENSEMBLE DE DOUCHE POMMEAU À MAIN ET MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE / HAND SHOWER SET AND THERMOSTATIC TAP SET

El conjunto viene de serie con parte encastrada y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part 
encastré et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part and wall shower 20 cm. Available in 
other measures.
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CONJUNTO DUCHA CABEZAL Y MONOMANDO / ENSEMBLE DE BAIGNOIRE 
AVEC POMMEAU ET MITIGEUR / BATH SET WITH HEAD & MIXER TAP

ME-DSR08 
Negro mate 
€ 425.00 v.a.

ME-DSR08-BB 
Dorado 
€ 510.00 v.a.

 
ME-DSR08-CH 
Champagne 
€ 510.00 v.a.

 
ME-DSR08-C 
Cromado 
€ 330.00 v.a.

Conjunto de ducha rociador a techo con monomando encastrado / Ensemble douche pommeau de plafond avec 
mitigeur encastrés / Shower set ceiling arm with mixer tap

El conjunto viene de serie con parte encastrada, brazo de techo de 30 cm y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en 
standard avec une part encastré, bras de plafond 30 cm et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including 
built-in part, ceiling arm 30 cm and wall shower 20 cm. Available in other measures.
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ME-DSR20-CH 
Champagne 
€ 1098.00 v.a.

ME-DSR20-BB 
Dorado 
€ 1098.00 v.a.

 
ME-DSR20-C 
Cromado 
€ 670.00 v.a.

Conjunto de ducha columna, rociador a techo y monomando encastrado / Ensemble de douche avec colonne, 
pommeau de plafond et mitigeurs encastrés / Built-in shower ceiling set with shower rail and mixer taps

ME-DSR20 
Negro mate 
€ 879.00 v.a.

CONJUNTO DUCHA COLUMNA CON MONOMANDOS / ENSEMBLE DE DOUCHE 
AVEC COLONNE ET MITIGEURS / SHOWER SET COLUMN AND MIXER TAP

El conjunto viene de serie con parte encastrada, brazo de techo de 30 cm y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en 
standard avec une part encastré, bras de plafond 30 cm et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including 
built-in part, ceiling arm 30 cm and wall shower 20 cm. Available in other measures.
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ME-DSR09 
Negro mate 
€ 823.00 v.a.

ME-DSR09-BB 
Dorado 
€ 1032.00 v.a.

 
ME-DSR09-CH 
Champagne 
€ 1032.00 v.a.

 
ME-DSR09-C 
Cromado 
€ 662.00 v.a.

Conjunto de ducha columna, rociador a techo y monomando de llave larga con desviador encastrado / Ensemble de 
douche avec colonne, pommeau de plafond et mitigeurs levier grand avec déviateur encastrés / Built-in shower ceiling set with 
shower rail and long-lever mixer taps with diverter

CONJUNTO DUCHA COLUMNA CON MONOMANDO LLAVE LARGA Y 
DESVIADOR / ENSEMBLE DE DOUCHE COLONNE ET MITIGEUR LEVIER GRAND AVEC 
DÉVIATEUR / SHOWER SET COLUMN AND LONG-LEVER MIXER WITH DIVERTER

El conjunto viene de serie con parte encastrada, brazo de techo de 30 cm y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en 
standard avec une part encastré, bras de plafond 30 cm et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including 
built-in part, ceiling arm 30 cm and wall shower 20 cm. Available in other measures.
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ME-DSR10-CH 
Champagne 
€ 1032.00 v.a.

ME-DSR10-BB 
Dorado 
€ 1032.00 v.a.

Conjunto de ducha columna, rociador a techo y monomando de llave corta con desviador encastrado / Ensemble 
de douche avec colonne, pommeau de plafond et mitigeurs levier court avec déviateur encastrés / Built-in shower ceiling set 
with shower rail and short-lever mixer taps with diverter

ME-DSR10 
Negro mate 
€ 823.00 v.a.

CONJUNTO DUCHA COLUMNA CON MONOMANDO LLAVE CORTA Y 
DESVIADOR / ENSEMBLE DE DOUCHE COLONNE ET MITIGEUR LEVIER COURT AVEC 
DÉVIATEUR / SHOWER SET COLUMN AND SHORT-LEVER MIXER WITH DIVERTER

El conjunto viene de serie con parte encastrada, brazo de techo de 30 cm y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en 
standard avec une part encastré, bras de plafond 30 cm et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including 
built-in part, ceiling arm 30 cm and wall shower 20 cm. Available in other measures.
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ME-DSR11 
Negro mate 
€ 1202.00 v.a.

Conjunto de ducha columna, rociador a techo y monomando termostático encastrado / Ensemble de douche 
avec colonne, pommeau de plafond et mitigeurs thermostatique encastrés / Built-in shower ceiling set with shower rail and 
thermostatic tap set

CONJUNTO DUCHA COLUMNA CON MONOMANDO TERMOSTÁTICO / 
ENSEMBLE DE DOUCHE COLONNE ET MITIGEUR THERMOSTATIQUE / SHOWER SET 
COLUMN AND THERMOSTATIC TAP SET

 
ME-DSR11-CH 
Champagne 
€ 1373.00 v.a.

ME-DSR11-BB 
Dorado 
€ 1373.00 v.a.

 
ME-DSR11-C 
Cromado 
€ 1022.00 v.a.

El conjunto viene de serie con parte encastrada, brazo de techo de 30 cm y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en 
standard avec une part encastré, bras de plafond 30 cm et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including 
built-in part, ceiling arm 30 cm and wall shower 20 cm. Available in other measures.
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ME-DSR21-CH 
Champagne 
€ 965.00 v.a.

ME-DSR21-BB 
Dorado 
€ 965.00 v.a.

 
ME-DSR21-C 
Cromado 
€ 613.00 v.a.

Conjunto de ducha rociador a techo, rociador manual con soporte y monomando encastrado / Ensemble de douche 
pommeau de plafond , pommeau à main avec support, et mitigeurs encastrés / Built-in shower ceiling set hand shower with 
holder and mixer taps

ME-DSR21 
Negro mate 
€ 822.00 v.a.

CONJUNTO DUCHA ROCIADOR MANUAL CON MONOMANDOS / ENSEMBLE 
DE DOUCHE AVEC POMMEAU À MAIN ET MITIGEURS / HAND SHOWER SET AND 
MIXERS

El conjunto viene de serie con parte encastrada, brazo de techo de 30 cm y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en 
standard avec une part encastré, bras de plafond 30 cm et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including 
built-in part, ceiling arm 30 cm and wall shower 20 cm. Available in other measures.
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ME-DSR12 
Negro mate 
€ 766.00 v.a.

ME-DSR12-BB 
Dorado 
€ 899.00 v.a.

 
ME-DSR12-CH 
Champagne 
€ 899.00 v.a.

 
ME-DSR12-C 
Cromado 
€ 605.00 v.a.

Conjunto de ducha rociador a techo, rociador manual con soporte y monomando llave larga con desviador 
encastrado / Ensemble de douche pommeau de plafond, pommeau à main avec support, et mitigeur leiver grand avec 
déviateur encastrés / Built-in shower ceiling set hand shower with holder and long-lever mixer taps

CONJUNTO DUCHA ROCIADOR MANUAL CON MONOMANDO LLAVE 
LARGA Y DESVIADOR / ENSEMBLE DE DOUCHE POMMEAU À MAIN ET MITIGEUR 
LEVIER GRAND ET DÉVIATEUR / HAND SHOWER SET AND LONG-LEVER MIXER WITH 
DIVERTER

El conjunto viene de serie con parte encastrada, brazo de techo de 30 cm y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en 
standard avec une part encastré, bras de plafond 30 cm et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including 
built-in part, ceiling arm 30 cm and wall shower 20 cm. Available in other measures.
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ME-DSR13-CH 
Champagne 
€ 899.00 v.a.

ME-DSR13-BB 
Dorado 
€ 899.00 v.a.

Conjunto de ducha rociador a techo, rociador manual con soporte y monomando llave corta con desviador 
encastrado / Ensemble de douche pommeau de plafond, pommeau à main avec support, et mitigeur leiver court avec 
déviateur encastrés / Built-in shower ceiling set hand shower with holder and short-lever mixer taps

ME-DSR13 
Negro mate 
€ 766.00 v.a.

CONJUNTO DUCHA ROCIADOR MANUAL CON MONOMANDO LLAVE 
CORTA Y DESVIADOR / ENSEMBLE DE DOUCHE POMMEAU À MAIN ET MITIGEUR 
LEVIER COURT ET DÉVIATEUR / HAND SHOWER SET AND SHORT-LEVER MIXER WITH 
DIVERTER

El conjunto viene de serie con parte encastrada, brazo de techo de 30 cm y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en 
standard avec une part encastré, bras de plafond 30 cm et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including 
built-in part, ceiling arm 30 cm and wall shower 20 cm. Available in other measures.
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ME-DSR14 
Negro mate 
€ 1145.00 v.a.

ME-DSR14-BB 
Dorado 
€ 1240.00 v.a.

 
ME-DSR14-CH 
Champagne 
€ 1240.00 v.a.

 
ME-DSR14-C 
Cromado 
€ 965.00 v.a.

Conjunto de ducha rociador a techo, rociador manual con soporte y monomando termostático encastrado / 
Ensemble de douche pommeau de plafond, pommeau à main avec support, et mitigeur thermostatique encastrés / Built-in 
shower ceiling set hand shower with holder and thermostatic tap set

CONJUNTO DUCHA ROCIADOR MANUAL CON MONOMANDO 
TERMOSTÁTICO / ENSEMBLE DE DOUCHE POMMEAU À MAIN ET MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE / HAND SHOWER SET AND THERMOSTATIC TAP SET

El conjunto viene de serie con parte encastrada, brazo de techo de 30 cm y rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en 
standard avec une part encastré, bras de plafond 30 cm et pommeau 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including 
built-in part, ceiling arm 30 cm and wall shower 20 cm. Available in other measures.
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COLUMNA DUCHA TERMOSTÁTICA 2 VÍAS / COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 2 VOIES / THERMOSTATIC SHOWER COLUMN 2 WAYS

Conjunto de ducha termostática con rociador fijo y manual / Ensemble de douche thermostatique avec pommeau et 
pommeau à main / Thermostatic shower rail with hand and ceiling shower

ME-DSR16 
Negro mate 
€ 956.00 v.a.

ME-DSR16-BB 
Dorado 
€ 1232.00 v.a.

ME-DSR16-CH 
Champagne 
€ 1232.00 v.a.

ME-DSR16-PVDGM 
PVD Metal 
€ 1232.00 v.a.

ME-DSR16-C 
Cromado 
€ 747.00 v.a.

El conjunto viene de serie con rociador de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec pommeau 20 cm. Disponible 
dans d’autres mesures / The set comes standard including wall shower 20 cm. Available in other measures.
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CONJUNTO DUCHA COLUMNA CON MONOMANDO / ENSEMBLE DE DOUCHE 
COLONNE AVEC MITIGEUR / SHOWER SET RAIL COLUMN WITH MIXER TAP

ME-DSR22 
Negro mate 
€ 454.00

Conjunto de ducha columna rociador manual con monomando / Ensemble de douche colonne avec pommeau à main et 
mitigeur / Shower set rail column with hand shower & mixer tap

ME-DSR22-BB 
Dorado 
€ 587.00

 
ME-DSR22-CH 
Champagne 
€ 587.00

 
ME-DSR22-PVDGM 
PVD Metal 
€ 587.00

 
ME-DSR22-C 
Cromado 
€ 340.00

El conjunto viene de serie con parte encastrada. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré. Disponible 
dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part. Available in other measures.
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CONJUNTO GRIFO A PARED FORMA DE CRUZ / ENSEMBLE ROBINET MURAL 
AVEC BOUTON CRISÉ / WALL TAP SET CROSS KNOBS

ME-KS04 
Negro mate 
€ 415.00 v.a.

ME-KS04-BB 
Dorado 
€ 444.00

 
ME-KS04-CH 
Champagne 
€ 444.00

 
ME-KS04-C 
Cromado  
€ 339.00

Conjunto caño a pared con monomandos forma de cruz / Ensemble mural bec et mitigeur avec bouton crisé / Wall spout 
set with cross knobs

El conjunto viene de serie con parte encastrada y caño de 20 cm. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part 
encastré et bec 20 cm. Disponible dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part and spout 20 cm. Available in other 
measures.



76

 

ME-WSR03-CH 
Champagne 
€ 350.00

ME-WSR03-BB 
Dorado 
€ 350.00

 
ME-WSR03-C 
Cromado 
€ 226.00

Conjunto grifo caño 13 cm a pared con monomando / Ensemble de robinet mural bec 13 cm avec mitigeur / Wall faucet 
set spout 13 cm with mixer

ME-WSR03 
Negro mate 
€ 293.00

CONJUNTO GRIFO A PARED CAÑO 
CORTO / ENSEMBLE DE ROBINET 
MURAL BEC COURT / WALL FAUCET SET 
SHORT SPOUT

El conjunto viene de serie con parte encastrada. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré. Disponible 
dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part. Available in other measures.



77

CONJUNTO GRIFO A PARED CAÑO LARGO / ENSEMBLE DE ROBINET MURAL 
BEC GRAND / WALL FAUCET SET LONG SPOUT

ME-WSR01 
Negro mate 
€ 293.00

ME-WSR01-BB 
Dorado 
€ 350.00

 
ME-WSR01-CH 
Champagne 
€ 350.00

 
ME-WSR01-PVDGM 
PVD Metal 
€ 350.00

 
ME-WSR01-C 
Cromado 
€ 226.00

Conjunto grifo caño 20 cm a pared con monomando / Ensemble de robinet mural bec 20 cm avec mitigeur / Wall faucet 
set spout 20 cm with mixer

El conjunto viene de serie con parte encastrada. Disponible en otras medidas. / L’ensemble est livré en standard avec une part encastré. Disponible 
dans d’autres mesures / The set comes standard including built-in part. Available in other measures.
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/ Bec droit / 
Round spout

MB02

Caño curvo 
/ Bec curbé / 
Curved spout

MB03

180

311 

Caño alto recto 
redondo / Bec 
haut rond droit / 
High straight round 
spout

MB04-R2

Caño de cocina 
recto redondo 
/ Bec rond droit 
/ Straight round 
spout

MK02

Caño de cocina 
curvo redondo 
/ Bec rond 
courbé / Round 
curved spout

MK03

230

34
3

244

353

MONOMANDOS DE COCINA / MITIGEURS CUISINE / KITCHEN MIXER
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DUCHAS / DOUCHES / SHOWER

70

70
0

Columna ducha 
rociador manual 
redondo / Colonne 
de douche avec 
pommeau rond à 
main / Round Hand 
Shower on Rail 
Column

MZ0402-R

Rociador manual 
redondo / 
Pommeau rond à 
main / Rond hand 
shower

MP01-B

235

106
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400

300

Conjunto ducha a pared con brazo 
recto/ Ensemble de douche avec bras 
mural droit / Built-in shower set with 
straight wall arm 

MA0103

300

19
8

Conjunto ducha con brazo a techo 
/ Ensemble de douche avec bras de 
plafond / Built-in shower set with ceiling 
arm 

MA0403

Brazo de techo 30 cm / Bras de 
plafond 30 cm / Ceiling arm 30 cm 

MA07-300

32
0

Brazo mural recto 40 cm / Bras 
mural droit 40 cm / Wall arm straight 
40 cm

MA02-400

400

Brazo mural curvo 40 cm / Bras 
mural courbé 40 cm / Wall arm curved 
40 cm

MA09-400

400

Cabezal 30 cm / Pommeau 20 
cm / Shower head 30 cm

MH06

Cabezal 20 cm / Pommeau 20 cm 
/ Shoer head 20 cm

MH04

Ø200

57

52

Ø300

DUCHAS / DOCUHES / SHOWER
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72

126

72

9
6

MONOMANDOS MURALES / MITIGEURS MURAUX / WALL MIXER

JUEGO LLAVES EN CRUZ / JEU DE BOUTONS EN CROIX / SET OF CROSS KNOBS

54

72

150

Monomando 
llave larga / 
Mitigeur levier 
long / Long-lever 
mixer

MW03

Monomando 
llave corta con 
desviador / 
Mitigeur levier 
court avec 
déviateur / Short-
lever mixer with 
diverter

MW07TS

Monomando 
llave corta / 
Mitigeur levier 
court / Short-lever 
mixer

MW03S

92

88

Open Position

Closed Position

Monomando mural 
forma de cruz / 
Mitigeur mural avec 
bouton croisé / Wall 
mounted tap cross 
knob

MW08JL
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212 143

10
0

10
0

Caño curvo 20 cm 
/ Bec courbé 20 cm / 
Spout curved 20 cm

MS05

Caño curvo 130 cm 
/ Bec courbé 130 cm / 
Spout curved 130 cm

MS05-130

CAÑOS MURALES / BECS MURAUX / WALL PIPES

200

240

10
559

0
4

Caño de pie curvo 
con rociador / Bec 
de pied rond  avec 
pommeau à main / 
Round freestanding 
spout and hand 
shower

MB09

Caño 
independiente 
curvo / Bec 
indépendant rond  / 
Round freestanding 
spout

MB06

CAÑOS BAÑERA / BECS BAIGNOIRE / BATH SPOUTS
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645

115

84

Ø
19

8
0

159.5

Tope de puerta 
redondo/ Buitor de 
porte rond  / Round 
door spot

MDS02

Porta-rollos papel 
higiénico / Porte-
rouleau papier 
toilette  / Toilet roll 
holder

MR02-R

Toallero doble 60 cm 
/ Porte-serviette double 
60 cm  / Double towel 
rail 60 cm

MR01-R

ACCESORIOS / ACCESSORIES / FITTINGS

85.5

Ø
6

0

Llave de paso con 
roseta / Robinet 
d¡arrêt avec rosette  
/ Stopcock with 
rosette

MP11P

645 945

8
0

8
0

Toallero simple 60 
cm / Porte-serviette 
simple 60 cm  / 
Single towel rail 60 
cm

MR01-SR60

Toallero simple 90 
cm / Porte-serviette 
simple 90 cm  / 
Single towel rail 90 
cm

MR01-SR90
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Ø62

78

Ø65

78

54

68

Gancho toallero / 
Crochet à serviette  / 
Towel hook

MR03-R

Válvula clic-clac 
sin rebosadero 
/ Bonde clic clac 
sans trop-plein / 
Basin pop upwithout 
overflow

MP04-B

Válvula bañera 
clic-clac sin 
rebosadero / Bonde 
baignoire clic clac 
sans trop-plein / Bath 
pop up click-clack 
without overflow

MP04-B40

320

205

Sifón / Siphon 

MP05-R32

Ø62

78

Válvula clic-clac 
con rebosadero / 
Bonde clic clac avec 
trop-plein / Basin 
pop up with overflow

MP04-A

SIFÓN Y VÁLVULAS / SIPHON ET VALVES / SIPHON AND VALVES

33
8

145

Escobilla de 
baño / Brosse de 
toilette  / Toilet 
brush 

MTO01-R
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NOTAS
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CONTACTO

info@mueblesbonalife.com

0034 - 964 52 75 74

www.mueblesbonalife.com


